Megoldas. Legyenek az ABC haromszog oldalai a szokésos jeldlésekkel a, b és ¢, C-nél 1év6 szoge pedig v. Ekkor
a haromszog teriilete T = ab - 81;7.




b
A szogfelez6tétel alapjan CA; = és CB; = Ta, vagyis az A1 C'B; haromszog teriilete
a+c

a
b+c
(ab)? sin

h=Tobro 2

Mivel CD = b+ c és CE = a + ¢, a DCE haromszog teriilete

sin 7y

To=(a+c)b+c)-

Ezekbsl adodik, hogy T? = T1Ts, vagyis T = V9 - 4 = 6 teriiletegység.
0 Poronyi Baldzs (Pécs, Janus Pannonius Gimnazium, 10. évf.) dolgozata alapjan



